



文/片 本报记者 刘慧
通讯员 杜秀香

常一天参加七八台手术,倡导腹腔脏器囊肿微创治疗新观念

十几年来,济阳县医院副主任医师潘美洲身体力行,吃住都在科室,利用一切时间,书写病历、钻研技术,经常一天参加7到8台手术。2001年春节期间,住院病人较多,他连续100多个小时工作在病房,由于体力透支,开始出现持续高热,不得已才中途离开手术台进行输液治疗。

2006年,作为济阳县医院首批青年医师技术能手,他被选派到中国人民解放军总医院进修学习泌尿外科,掌握了泌尿外科常见病、多发病及疑难病例的诊断及手术治疗,并在进修结束时,获得了当年度泌尿外科唯一的“优秀进修生”证书。

与此同时,潘美洲率先在济阳县开展了肾囊肿超声引导下经皮囊肿穿刺、无水酒精凝固治疗,倡导了腹腔脏器囊肿微创治疗新观念。同年10月,独立完成了济阳县第一例双侧腹股沟直疝同步无张力疝修补术。无张力疝修补手术的普及,大大减轻了病人术后疼痛,缩短了住院时间,使病人提前恢复了劳动能力,取得了良好的社会效益。

至今完成各类手术3000余台,术后无一例严重并发症



潘美洲正在给患者进行手术。

济阳县人民医院综合外科副主任潘美洲: 视病人如亲人 把手术当艺术

潘美洲,济阳县医院副主任医师,泌尿外科学科带头人,1998年7月毕业于滨州医学院临床医学专业。十几年来,查房、手术、换药、书写病历成为他生活的全部。据了解,济阳县医院综合外科副主任潘美洲曾为一名肾积水患者主刀,切下重达45斤的肿瘤,这也是迄今为止国内临床资料中所报道的程度最重的肾积水。

工作中,潘美洲精心推敲每一个治疗方案,细心完成每一台手术,把患者当成亲人看待,把手术当成艺术追求。至

今完成各类手术3000余台,术后无一例出现严重并发症,很多病人点名要求他主刀手术。

“家住仁风镇塄子陈村的患

者陈先生,2006年出现了持续高热、排尿滴沥不尽的症状。”县医院相关人员介绍,陈先生曾在济南众多医院诊治,CT、MRI检查

10余次,花费十几万元,但仅能控制发热,“2007年患者在县医院就诊时,还需随身携带尿盆,苦不堪言,已丧失了对生活的信心。”

潘美洲主任耐心接诊病人,详细询问病情,经仔细查体后,高度可疑为尿道结石,只拍摄了一张骨盆平片,便明确了诊断。随后为病人实施了取石手术,术后定期尿道扩张,只花费3000多元便彻底解决了困扰病人的顽疾。患者还送来锦旗,上写“医者父母,视病人如亲人”,以示感激之情。

与省立医院合作创办泌尿微创中心,使患者享受优质医疗服务

潘美洲主任做过的手术不胜枚举,但前行的道路上他从未止步。2013年,他率先在济阳县开展了腹腔镜下肾囊肿去顶减压术,因其创伤小、恢复快、效果好,深受病人及家属好评。

针对“下肢静脉曲张”这一血管外科的多发病,他不断适应新的静脉剥脱器材,改良手术方式,缩短手术时间,提高了手术效率。他还在手术中应用自制简易静脉钩,开始微创切口切除曲张静脉,术后小腿切口不用缝合,愈合后不留瘢痕,受到病人的赞扬。

2016年12月,经过积极筹备,与省立医院合作创办成立了山东省立医院泌尿微创中心济阳分中心。秉承“亲情呵护、至微至精”“以微创树品牌、以服务促发展”的科室发展理念,高起点、全方位开展泌尿微创业务,主要以腹腔镜、电切镜、经皮肾镜、膀胱镜及输尿管镜等现代微创设备进行微创技术治疗泌尿外科疾病,使济阳县泌尿外科患者足不出县,花费最少,却能享受到最优质的医疗服务。

县食药监局邀请专家 对企业进行技术指导



平阴县食药监局 参观济阳县2家示范企业

本报9月21日讯(通讯员
时丰 记者 刘慧) 近日,济阳县食药监局邀请济南市食药监局专家,对济阳县重点招商引资企业山东熊猫乳业有限公司进行了走访指导。

此次技术指导工作,市局专家对山东熊猫乳业有限公司的生产场所布局、工艺流程设计、化验室以及档案资料等方面进

行了查看和了解,并对企业在申证过程中存在的问题及审证前需要做的准备工作进行了技术性指导。

据了解,自创建“食安山东”食品生产示范基地以来,济阳县食药监局充分发挥职能优势,不断加大对招商引资食品企业的帮扶力度。为使企业在取证过程中少走弯路,县局提

本报9月21日讯(通讯员
曹冉冉 记者 刘慧) 近日,平阴县食药监局一行5人,来济阳县参观学习“食安山东”食品生产加工示范基地创建工作。

济阳县局从政府主导、风险防控、主体责任三个方面向参观团介绍了济阳“食安山东”生产加工示范基地创建情况,并就食品药品监管方面的工作相互进行了交流。随后,参观团查阅了济阳

县食品生产加工示范基地建设、政策支持、食品安全监管、企业信用体系、技术支撑体系、行业自律等方面的档案材料。

最后,参观团来到山东上好佳食品工业有限公司和济南统一企业有限公司2家“食安山东”示范企业。在上好佳食品有限公司,参观了其生产车间,在学习室观看了其企业的发展历程宣传片,在实验室进行了试剂消耗

前介入,将其纳入基地企业进行监管,并按照生产许可证审核细则要求和企业生产实际状况,为企业量身定做帮扶计划及规范管理办法。

目前,济阳县食药监局已先后帮山东迈大、丹尼诗等食品企业顺利取得食品生产许可证,全县食品安全水平得到有效提高。

看平衡的亮点展示。

在济南统一企业有限公司,参观了其饮料生产车间、化验室及学习室,全面了解了企业食品安全和产品质量的全过程管控、产品追溯抽查双随机等经验做法。

通过参观活动,提升了食品企业的食品安全意识,强化了“食安山东”示范企业的引领作用。



济阳口腔医院
JIYANG STOMATOLOGICAL HOSPITAL

9.20
全国·爱牙日

咨询热线: 0531—84238686

1.免费口腔专业检查;包含:挂号+专业口腔检查+口腔全景拍片+(血糖检测+血常规+心电图,任选一项);口腔全景拍片:可以使患者全面、直观、清晰的了解到自己口腔的健康状况。

2.免费无痛拔牙;(仅限于一般性牙齿拔出。)

3.199元洁牙项目,两人同行,一人免单;包含:洁牙+全口抛光+口腔全景拍片

4.所有正畸、镶牙、补牙、牙齿美白等,一律七折优惠;

5.活动期间预约种植牙可领取1000元种植牙优惠券;

6.爱牙日活动期间种植牙一颗仅需2920元起;

7.好礼相赠:活动期间来口腔医院治疗可

领取精美礼品一份。

活动时间: 9月20日-9月30日

地址: 济阳县富强街11号(原毛家饭店)